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令和 4 年度「入学時アンケート」について 

 

学生部長 

〈取組の概要〉 

・実施期間：令和 4年 5月 9日〜18日 

・対 象 者：令和 4年度入学生 174名 

・回 答 率：100％ 

 

〈点検・評価の結果と課題〉 

学科・専攻・コースで差はあるが、全体の結果としては下記の通りであった。 

 

①本学での目標：就職に向けた学習・資格（47.70％）、仕事に役立つ力（47.51％）と先を

見据えて力をつけることを目指しているのがうかがえる。昨年同様の項目であるが、就職

に向けた学習・資格は多少減し、仕事に役立つ力は多少増加している。 

 

②興味を持ったきっかけ：オープンキャンパス（52.9％）、パンフレット（45.4％）であっ

た。昨年と比較すると、どちらの項目も多少減少している。しかし、本学を訪れ、体験授

業を通して学生や教職員と関わった結果、入学していることがうかがえる。オープンキャ

ンパスにおいては、他大学にも参加した上で、本学に決めた学生もいる。そのため、募集

の上で、この２項目においては更なる魅力を出すことが望まれる。 

 

③受験理由：取りたい資格が取得できる（60.9％）、学びたい科目がある（62.6％）、と 60％

を超えている。昨年より 10％増である。続いて、就職率が良い（51.1％）学校が楽しそう

（47.7％）、礼儀や規律が身に付く（46.6％）であった。各学科・専攻・コース別の 1番

の理由を見てみると、現代ビジネスコースは素敵な女性になれる（72.7％）、デザイン表

現コースは学びたい科目がある、いろんな経験ができそう（77.8％）、こども学専攻は取

りたい資格が取得できる（82.6％）、食物栄養専攻及び英語科は学びたい科目がある（S：

69.8％、E：70.6％）であった。この結果より、受験生の各学科・専攻・コースに対する

イメージが見て取れるのではないかと思われる。と同時に、学びたいことがはっきりし、

その先のことを考えて目的を持って入学している学生が多いことがうかがえる。そのた

め、学生たちの期待に応える、学生たちが知識・技術等をしっかり身につけられる授業の

展開が求められる。 

 

④現在の状況：必ず役立つ（54.0％）、役に立つだろう（44.8％）と、期待を持って学生生

活を送っていることがうかがえる。役立つか疑問と回答している学生が 2人いるが、入学

時の状況と照らし合わせ、可能ならばその理由を聞いてみる必要があるかもしれない。 
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⑤本学への期待：学生生活及び学習支援について、現段階では特にない、満足している、思

いつかない、と回答している学生が多いように見受けられる。しかし、学生生活支援面で

は学生相談室、サークル活動の充実、設備特にトイレの改修、学食やカフェ等の設置、奨

学金の充実等が挙げられている。また学習支援については、履修登録、単位認定試験、資

格取得等の説明をもう少し丁寧に、学修環境の充実、欠席した場合の授業や成績について

等が挙げられている。多くは昨年同様であるが、加えて、学生相談室に関すること、欠席

した場合のことが書かれているのが多少気になる。一概にそうとは言えないが、心のケア

が必要な学生がいることも視野に入れ、今後も学生が充実した学生生活を送れるよう他

の部署と協力していかけければならない。 

 

〈今後の取り組みに対する改善計画〉 

・次年度以降も先生方のご協力をいただき、アセンブリーの時間に行うと同時に、回答率

100％となるよう努める。 

・本学での学び、経験を通して、自分自身を確立し、卒業後の進路に役立つよう、関係部署

及び教職員との情報共有及び協力をえて、サポートを行っていきたい。 

・今年度から 18歳成年となったことをふまえ、一人の大人の女性として、建学の精神に基

づいたマナーを身につけて卒業できるよう、指導していきたい。 

・今後も、学生が満足できる学びと日常生活を送れるよう、支援体制を整え、必要に応じて

改善できることは進めていきたい。また、要望や期待に応えられない時こそ、丁寧に対応

していきたい。 



令和4年度入学生 入学時アンケート IR推進室 2022.5

174 33 18 46 43 34 174 33 18 46 43 34

174 33 18 46 43 34 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

区分 番号 略 全体 G D C S E 全体 G D C S E

本学での目標

a 専門分野 180 11 26 58 64 21 34.48 11.11 48.15 42.03 49.61 20.59

b 幅広い知識や教養 136 29 19 43 31 14 26.05 29.29 35.19 31.16 24.03 13.73

c 人としての魅力 73 21 8 17 7 20 13.98 21.21 14.81 12.32 5.43 19.61

d 就職に向けた学習・資格 249 58 14 75 52 50 47.70 58.59 25.93 54.35 40.31 49.02

e 仕事に役立つ力 248 44 20 67 59 58 47.51 44.44 37.04 48.55 45.74 56.86

f 将来の方向性 125 31 16 3 39 36 23.95 31.31 29.63 2.17 30.23 35.29

g より良い人間関係 33 4 5 13 6 5 6.32 4.04 9.26 9.42 4.65 4.90

本学での目標1 174 33 18 46 43 34 回答者に対する割合

a 専門分野 39 2 8 9 15 5 22.4% 6.1% 44.4% 19.6% 34.9% 14.7%

b 幅広い知識や教養 13 2 2 4 4 1 7.5% 6.1% 11.1% 8.7% 9.3% 2.9%

c 人としての魅力 4 2 1 1 2.3% 6.1% 2.2% 2.9%

d 就職に向けた学習・資格 42 13 1 16 6 6 24.1% 39.4% 5.6% 34.8% 14.0% 17.6%

e 仕事に役立つ力 49 7 4 15 10 13 28.2% 21.2% 22.2% 32.6% 23.3% 38.2%

f 将来の方向性 27 7 3 1 8 8 15.5% 21.2% 16.7% 2.2% 18.6% 23.5%

g より良い人間関係 0

本学での目標2 174 33 18 46 43 34 回答者に対する割合

a 専門分野 24 1 1 13 7 2 13.8% 3.0% 5.6% 28.3% 16.3% 5.9%

b 幅広い知識や教養 34 9 6 11 6 2 19.5% 27.3% 33.3% 23.9% 14.0% 5.9%

c 人としての魅力 15 3 2 3 2 5 8.6% 9.1% 11.1% 6.5% 4.7% 14.7%

d 就職に向けた学習・資格 48 8 4 9 14 13 27.6% 24.2% 22.2% 19.6% 32.6% 38.2%

e 仕事に役立つ力 36 9 3 7 10 7 20.7% 27.3% 16.7% 15.2% 23.3% 20.6%

f 将来の方向性 13 3 2 4 4 7.5% 9.1% 11.1% 9.3% 11.8%

g より良い人間関係 4 3 1 2.3% 6.5% 2.9%

本学での目標3 174 33 18 46 43 34 回答者に対する割合

a 専門分野 15 3 5 5 2 8.6% 9.1% 10.9% 11.6% 5.9%

b 幅広い知識や教養 29 5 1 9 7 7 16.7% 15.2% 5.6% 19.6% 16.3% 20.6%

c 人としての魅力 31 9 4 8 3 7 17.8% 27.3% 22.2% 17.4% 7.0% 20.6%

d 就職に向けた学習・資格 27 3 3 9 6 6 15.5% 9.1% 16.7% 19.6% 14.0% 17.6%

e 仕事に役立つ力 29 5 2 8 9 5 16.7% 15.2% 11.1% 17.4% 20.9% 14.7%

f 将来の方向性 18 4 3 7 4 10.3% 12.1% 16.7% 16.3% 11.8%

g より良い人間関係 25 4 5 7 6 3 14.4% 12.1% 27.8% 15.2% 14.0% 8.8%

対象者数

獲得ポイント：左表の値×100 ÷ （回答者数×3）

回答者数

A

【
本
学
で
の
目
標

】

優先順位1×3 + 優先順位2×2 + 優先順位3×1
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令和4年度入学生 入学時アンケート IR推進室 2022.5

174 33 18 46 43 34 174 33 18 46 43 34

174 33 18 46 43 34 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

区分 番号 略 全体 G D C S E 全体 G D C S E

対象者数

回答者数

興味をもったきっかけ 424 75 63 107 93 86 2.44 2.27 3.50 2.33 2.16 2.53

a パンフレット 79 17 9 24 15 14 45.4% 51.5% 50.0% 52.2% 34.9% 41.2%

b 公式サイト 47 8 12 10 10 7 27.0% 24.2% 66.7% 21.7% 23.3% 20.6%

c SNS 18 2 3 3 4 6 10.3% 6.1% 16.7% 6.5% 9.3% 17.6%

d オープンキャンパス 92 18 10 28 21 15 52.9% 54.5% 55.6% 60.9% 48.8% 44.1%

e 短大見学 8 2 2 2 2 4.6% 6.1% 11.1% 4.3% 5.9%

f 純短祭 14 5 3 1 2 3 8.0% 15.2% 16.7% 2.2% 4.7% 8.8%

g 出張講義 11 1 2 4 1 3 6.3% 3.0% 11.1% 8.7% 2.3% 8.8%

h 進学相談会 17 1 6 7 3 9.8% 3.0% 13.0% 16.3% 8.8%

i 高校の先生の指導 50 9 6 10 13 12 28.7% 27.3% 33.3% 21.7% 30.2% 35.3%

j 塾・予備校の指導 2 1 1 1.1% 5.6% 2.9%

k 家族・親戚の勧め  53 9 13 9 14 8 30.5% 27.3% 72.2% 19.6% 32.6% 23.5%

l 先輩・友人の存在  28 2 2 9 6 9 16.1% 6.1% 11.1% 19.6% 14.0% 26.5%

m その他 5 1 1 3 2.9% 3.0% 2.2% 8.8%

G

C

E

本学オープンキャンパス 174 33 18 46 43 34 回答者に対する割合

a 参加 127 27 14 36 27 23 73.0% 81.8% 77.8% 78.3% 62.8% 67.6%

b 不参加 47 6 4 10 16 11 27.0% 18.2% 22.2% 21.7% 37.2% 32.4%

入試区分別 それぞれの試験区分の入学者のうち参加者 それぞれの試験区分の入学者に対する割合

推薦 66 14 8 25 18 1 84.6% 87.5% 100.0% 83.3% 81.8% 50.0%

指定校 59 12 6 23 17 1 89.4% 92.3% 100.0% 88.5% 89.5% 50.0%

公募 7 2 2 2 1 0 58.3% 66.7% 100.0% 50.0% 33.3%

総合型 24 10 5 6 3 0 80.0% 83.3% 100.0% 85.7% 60.0% 0.0%

総合型A 21 9 5 4 3 0 95.5% 100.0% 100.0% 100.0% 75.0%

総合型B 3 1 0 2 0 0 37.5% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

SS 15 0 0 0 0 15 93.8% 93.8%

特待生* 6 0 0 0 0 6 85.7% 85.7%

一般 16 3 1 5 6 1 37.2% 60.0% 20.0% 55.6% 37.5% 12.5%

一般A* 16 3 1 5 6 1 40.0% 60.0% 20.0% 71.4% 40.0% 12.5%

一般B 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%

一般C 0 0 0 0 0 0

他大学のオープンキャンパス 174 33 18 46 43 34 回答者に対する割合

a 参加 92 16 8 25 25 18 52.9% 48.5% 44.4% 54.3% 58.1% 52.9%

b 不参加 82 17 10 21 18 16 47.1% 51.5% 55.6% 45.7% 41.9% 47.1%

参加状況 174 33 18 46 43 34 回答者に対する割合

aa 本学 ＆ 他大学等 78 15 7 22 20 14 44.8% 45.5% 38.9% 47.8% 46.5% 41.2%

ab 本学のみ 49 12 7 14 7 9 28.2% 36.4% 38.9% 30.4% 16.3% 26.5%

ba 他大学等のみ 14 1 1 3 5 4 8.0% 3.0% 5.6% 6.5% 11.6% 11.8%

bb 不参加 33 5 3 7 11 7 19.0% 15.2% 16.7% 15.2% 25.6% 20.6%

C

【
オ
ー

プ
ン
キ
ャ
ン
パ
ス

】

B

【
本
学
に
興
味
を
持

っ
た
き

っ
か
け

】

小学校の時に純心アナウンスコンテストに出場した際、先生方や学生の方がとても親切に声をかけてくださり、通いたいと思った。

CAになった卒業生がいると知ったから。｜友達や先輩の体験談｜友人からのお話。

大学の先生や職場の園長先生等

2 / 5



令和4年度入学生 入学時アンケート IR推進室 2022.5

174 33 18 46 43 34 174 33 18 46 43 34

174 33 18 46 43 34 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

区分 番号 略 全体 G D C S E 全体 G D C S E

対象者数

回答者数

受験理由 1177 196 150 322 272 237 6.76 5.94 8.33 7.00 6.33 6.97

a
本学の教育の理念・方針・内容等が良い
と思った

45 6 8 18 4 9 25.9% 18.2% 44.4% 39.1% 9.3% 26.5%

b 学びたい科目がある 109 13 14 28 30 24 62.6% 39.4% 77.8% 60.9% 69.8% 70.6%

c 就職率が良い 89 22 7 22 20 18 51.1% 66.7% 38.9% 47.8% 46.5% 52.9%

d 就職先が良い 41 11 3 8 7 12 23.6% 33.3% 16.7% 17.4% 16.3% 35.3%

e 希望する仕事に就けると考えた 77 6 7 28 18 18 44.3% 18.2% 38.9% 60.9% 41.9% 52.9%

f 取りたい資格が取得できる 106 18 4 38 28 18 60.9% 54.5% 22.2% 82.6% 65.1% 52.9%

g 学生生活が楽しそう 83 11 10 33 12 17 47.7% 33.3% 55.6% 71.7% 27.9% 50.0%

h いろんな経験ができそう 77 12 14 18 10 23 44.3% 36.4% 77.8% 39.1% 23.3% 67.6%

i 礼儀や規律が身に付く 81 23 9 19 13 17 46.6% 69.7% 50.0% 41.3% 30.2% 50.0%

j 素敵な女性になれる 72 24 11 14 10 13 41.4% 72.7% 61.1% 30.4% 23.3% 38.2%

k 立派な社会人になれる 55 15 8 13 7 12 31.6% 45.5% 44.4% 28.3% 16.3% 35.3%

l キャンパスがきれい 21 3 3 14 1 12.1% 16.7% 6.5% 32.6% 2.9%

m 施設・設備が整っている 45 3 4 10 23 5 25.9% 9.1% 22.2% 21.7% 53.5% 14.7%

n 制服がある 55 8 7 19 13 8 31.6% 24.2% 38.9% 41.3% 30.2% 23.5%

o 通学に便利 23 4 4 8 6 1 13.2% 12.1% 22.2% 17.4% 14.0% 2.9%

p 歴史や伝統がある 3 1 1 1 1.7% 3.0% 5.6% 2.2%

q 先生(高校・塾・予備校等)に勧められた 27 4 5 7 4 7 15.5% 12.1% 27.8% 15.2% 9.3% 20.6%

r 家族や親戚に勧められた 50 9 10 11 12 8 28.7% 27.3% 55.6% 23.9% 27.9% 23.5%

s 知っている先輩や出願した友人がいる 21 1 2 10 4 4 12.1% 3.0% 11.1% 21.7% 9.3% 11.8%

t 推薦がもらえた 18 4 3 10 1 10.3% 22.2% 6.5% 23.3% 2.9%

u
試験の方法や受験科目が自分に合って
いた

14 1 3 2 4 4 8.0% 3.0% 16.7% 4.3% 9.3% 11.8%

v 自分の成績で合格できそうだった 36 2 7 5 12 10 20.7% 6.1% 38.9% 10.9% 27.9% 29.4%

w
希望の大学・短期大学に進学できなかっ
た

24 2 3 3 11 5 13.8% 6.1% 16.7% 6.5% 25.6% 14.7%

x 希望の就職先に就職できなかった 2 2 1.1% 11.1%

y その他 3 1 2 1.7% 2.2% 5.9%

G

D

C

S

E

この学校でなら頑張れる、そう思ったから。雰囲気がきっちりしてそうで自分に適していると思ったから。

先輩の話を聞いて、しっかり将来のための力を身につけながら、学校生活を楽しむことができると思ったから。｜留学制度が整っていたから。CA

の内定があったから。

D

【
受
験
時
・
入
学
時
の
状
況

（
受
験
理
由

）
】
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令和4年度入学生 入学時アンケート IR推進室 2022.5

174 33 18 46 43 34 174 33 18 46 43 34

174 33 18 46 43 34 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

区分 番号 略 全体 G D C S E 全体 G D C S E

対象者数

回答者数

志望順位 174 33 18 46 43 34 回答者に対する割合

a 第1志望 138 31 13 40 28 26 79.3% 93.9% 72.2% 87.0% 65.1% 76.5%

b 第2志望 25 2 4 5 11 3 14.4% 6.1% 22.2% 10.9% 25.6% 8.8%

c 第3志望以下 11 1 1 4 5 6.3% 5.6% 2.2% 9.3% 14.7%

第1志望 174 33 18 46 43 34 回答者に対する割合

本学 138 31 13 40 28 26 79.3% 93.9% 72.2% 87.0% 65.1% 76.5%

a 鹿児島大学 4 1 1 1 1 2.3% 5.6% 2.2% 2.3% 2.9%

b 鹿屋体育大学 0

c 鹿児島国際大学 1 1 0.6% 2.9%

d 志學館大学 0

e 鹿児島純心女子大学 0

f 鹿児島県立短期大学 14 2 1 1 10 8.0% 6.1% 5.6% 2.2% 23.3%

g 鹿児島女子短期大学 0

h 第一幼児教育短期大学 0

i 県外の四年制大学 13 2 2 3 6 7.5% 11.1% 4.3% 7.0% 17.6%

j 県外の短期大学 3 2 1 1.7% 4.3% 2.3%

k 専門学校 0

l 就職 1 1 0.6% 5.6%

無回答 0

G

D

C

S

E

第
一
志
望
詳
細

鹿児島県立短期大学：経営学部｜日本語学科日本語学部

鹿児島県立短期大学：デザイン学科

鹿児島大学：農学部

県外の四年制大学：情報工学部｜生活デザイン学部

就職：公務員

鹿児島県立短期大学：生活科学科生活科学専攻

鹿児島大学：法文学部

県外の短期大学：福岡こども短期大学｜学校名のみ×1

県外の四年制大学：島根県立大学人間文化学部保育学科｜学校名なし×1

鹿児島県立短期大学：生活科学科食物栄養専攻×7｜学校名のみ×2

鹿児島大学：理学部

県外の四年制大学：宮崎公立大学｜学校名なし×2

県外の短期大学：大阪国際短期大学

鹿児島大学：法文学部地域社会コース

鹿児島国際大学：国際学科

県外の四年制大学：宮崎公立大学｜福岡教育大学　特別支援教育教員養成課程　初等教育｜福岡県立大学｜北九州市立大学経済学部経済学科｜大

阪大学医学部｜学校名なし×1

D

【
受
験
時
・
入
学
時
の
状
況

（
志
望
順
位

）
】
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令和4年度入学生 入学時アンケート IR推進室 2022.5

174 33 18 46 43 34 174 33 18 46 43 34

174 33 18 46 43 34 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

区分 番号 略 全体 G D C S E 全体 G D C S E

対象者数

回答者数

本学と将来 174 33 18 46 43 34 回答者に対する割合

a 必ず役に立つ 94 20 6 30 20 18 54.0% 60.6% 33.3% 65.2% 46.5% 52.9%

b 役に立つだろう 78 13 12 16 21 16 44.8% 39.4% 66.7% 34.8% 48.8% 47.1%

c 役立つか疑問 2 2 1.1% 4.7%

d 役立たない 0

所属別クロス集計 D2 a b c a b c

本学と将来

志
望
順
位

第
1
志
望

第
2
志
望

第
3
志
望
以
下

第
1
志
望

第
2
志
望

第
3
志
望
以
下

G 33 31 2 0 93.9% 6.1%

a 必ず役に立つ 20 20 60.6% 60.6%

b 役に立つだろう 13 11 2 39.4% 33.3% 6.1%

c 役立つか疑問 0

d 役立たない 0

D 18 13 4 1 72.2% 22.2% 5.6%

a 必ず役に立つ 6 5 1 33.3% 27.8% 5.6%

b 役に立つだろう 12 8 3 1 66.7% 44.4% 16.7% 5.6%

c 役立つか疑問 0

d 役立たない 0

C 46 40 5 1 87.0% 10.9% 2.2%

a 必ず役に立つ 30 26 3 1 65.2% 56.5% 6.5% 2.2%

b 役に立つだろう 16 14 2 34.8% 30.4% 4.3%

c 役立つか疑問 0

d 役立たない 0

S 43 28 11 4 65.1% 25.6% 9.3%

a 必ず役に立つ 20 13 5 2 46.5% 30.2% 11.6% 4.7%

b 役に立つだろう 21 14 6 1 48.8% 32.6% 14.0% 2.3%

c 役立つか疑問 2 1 1 4.7% 2.3% 2.3%

d 役立たない 0

E 34 26 3 5 76.5% 8.8% 14.7%

a 必ず役に立つ 18 12 3 3 52.9% 35.3% 8.8% 8.8%

b 役に立つだろう 16 14 2 47.1% 41.2% 5.9%

c 役立つか疑問 0

d 役立たない 0

E

【
現
在
の
状
況

】
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入学時アンケート：推移【入学時集計_推移】 IR推進室 2022.5

1626 278 244 294 281 196 159 174 1626 278 244 294 281 196 159 174

区分 番号 略 通算 '16 '17 '18 '19 '20 '21 '22 通算 '16 '17 '18 '19 '20 '21 '22 推移

本学での目標

a 専門分野 1745 289 231 312 322 233 178 180 35.8 34.7 31.6 35.4 38.2 39.6 37.3 34.5

b 幅広い知識や教養 1124 189 198 192 179 138 92 136 23.0 22.7 27.0 21.8 21.2 23.5 19.3 26.1

c 人としての魅力 764 125 129 176 131 63 67 73 15.7 15.0 17.6 20.0 15.5 10.7 14.0 14.0

d 就職に向けた学習・資格 2327 430 320 403 380 292 253 249 47.7 51.6 43.7 45.7 45.1 49.7 53.0 47.7

e 仕事に役立つ力 2353 358 350 447 451 285 214 248 48.2 42.9 47.8 50.7 53.5 48.5 44.9 47.5

f 将来の方向性 1192 240 184 195 186 139 123 125 24.4 28.8 25.1 22.1 22.1 23.6 25.8 23.9

g より良い人間関係 251 37 52 39 37 26 27 33 5.1 4.4 7.1 4.4 4.4 4.4 5.7 6.3

本学での目標1 1626 278 244 294 281 196 159 174 回答者に対する割合

a 専門分野 374 63 49 65 64 57 37 39 23.0% 22.7% 20.1% 22.1% 22.8% 29.1% 23.3% 22.4%

b 幅広い知識や教養 151 22 26 30 26 17 17 13 9.3% 7.9% 10.7% 10.2% 9.3% 8.7% 10.7% 7.5%

c 人としての魅力 53 10 11 12 8 3 5 4 3.3% 3.6% 4.5% 4.1% 2.8% 1.5% 3.1% 2.3%

d 就職に向けた学習・資格 411 77 52 71 76 52 41 42 25.3% 27.7% 21.3% 24.1% 27.0% 26.5% 25.8% 24.1%

e 仕事に役立つ力 396 57 64 80 73 39 34 49 24.4% 20.5% 26.2% 27.2% 26.0% 19.9% 21.4% 28.2%

f 将来の方向性 235 48 40 35 33 27 25 27 14.5% 17.3% 16.4% 11.9% 11.7% 13.8% 15.7% 15.5%

g より良い人間関係 6 1 2 1 1 1 0.4% 0.4% 0.8% 0.3% 0.4% 0.5%

本学での目標2 1626 278 244 294 281 196 159 174 回答者に対する割合

a 専門分野 221 34 32 39 43 23 26 24 13.6% 12.2% 13.1% 13.3% 15.3% 11.7% 16.4% 13.8%

b 幅広い知識や教養 213 40 36 30 33 30 10 34 13.1% 14.4% 14.8% 10.2% 11.7% 15.3% 6.3% 19.5%

c 人としての魅力 152 24 32 38 26 6 11 15 9.3% 8.6% 13.1% 12.9% 9.3% 3.1% 6.9% 8.6%

d 就職に向けた学習・資格 428 79 60 78 54 55 54 48 26.3% 28.4% 24.6% 26.5% 19.2% 28.1% 34.0% 27.6%

e 仕事に役立つ力 419 63 55 71 94 62 38 36 25.8% 22.7% 22.5% 24.1% 33.5% 31.6% 23.9% 20.7%

f 将来の方向性 150 32 18 29 27 16 15 13 9.2% 11.5% 7.4% 9.9% 9.6% 8.2% 9.4% 7.5%

g より良い人間関係 43 6 11 9 4 4 5 4 2.6% 2.2% 4.5% 3.1% 1.4% 2.0% 3.1% 2.3%

本学での目標3 1626 278 244 294 281 196 159 174 回答者に対する割合

a 専門分野 181 32 20 39 44 16 15 15 11.1% 11.5% 8.2% 13.3% 15.7% 8.2% 9.4% 8.6%

b 幅広い知識や教養 245 43 48 42 35 27 21 29 15.1% 15.5% 19.7% 14.3% 12.5% 13.8% 13.2% 16.7%

c 人としての魅力 301 47 32 64 55 42 30 31 18.5% 16.9% 13.1% 21.8% 19.6% 21.4% 18.9% 17.8%

d 就職に向けた学習・資格 238 41 44 34 44 26 22 27 14.6% 14.7% 18.0% 11.6% 15.7% 13.3% 13.8% 15.5%

e 仕事に役立つ力 327 61 48 65 44 44 36 29 20.1% 21.9% 19.7% 22.1% 15.7% 22.4% 22.6% 16.7%

f 将来の方向性 187 32 28 32 33 26 18 18 11.5% 11.5% 11.5% 10.9% 11.7% 13.3% 11.3% 10.3%

g より良い人間関係 147 22 24 18 26 15 17 25 9.0% 7.9% 9.8% 6.1% 9.3% 7.7% 10.7% 14.4%

本学と将来 1626 278 244 294 281 196 159 174 回答者に対する割合

a 必ず役に立つ 885 152 135 142 158 114 90 94 54.4% 54.7% 55.3% 48.3% 56.2% 58.2% 56.6% 54.0%

b 役に立つだろう 696 115 106 143 110 76 68 78 42.8% 41.4% 43.4% 48.6% 39.1% 38.8% 42.8% 44.8%

c 役立つか疑問 43 11 3 8 13 5 1 2 2.6% 4.0% 1.2% 2.7% 4.6% 2.6% 0.6% 1.1%

d 役立たない 2 1 1 0.1% 0.3% 0.5%

優先順位1×3 + 優先順位2×2 + 優先順位3×1 獲得ポイント：左表の値×100 ÷ （回答者数×3）

E

【
現
在
の
状
況

】

回答者数

A

【
本
学
で
の
目
標

】
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入学時アンケート：推移【入学時集計_推移】 IR推進室 2022.5

1626 278 244 294 281 196 159 174 1626 278 244 294 281 196 159 174

区分 番号 略 通算 '16 '17 '18 '19 '20 '21 '22 通算 '16 '17 '18 '19 '20 '21 '22 推移

回答者数

興味をもったきっかけ 4467 768 692 841 794 551 397 424 2.75 2.76 2.84 2.86 2.83 2.81 2.50 2.44

a パンフレット 934 163 155 173 155 124 85 79 57.4% 58.6% 63.5% 58.8% 55.2% 63.3% 53.5% 45.4%

b 公式サイト 396 64 56 57 72 54 46 47 24.4% 23.0% 23.0% 19.4% 25.6% 27.6% 28.9% 27.0%

c SNS 91 - - 18 14 22 19 18 5.6% 6.1% 5.0% 11.2% 11.9% 10.3%

d オープンキャンパス 850 139 127 146 153 107 86 92 52.3% 50.0% 52.0% 49.7% 54.4% 54.6% 54.1% 52.9%

e 短大見学 126 16 33 26 25 12 6 8 7.7% 5.8% 13.5% 8.8% 8.9% 6.1% 3.8% 4.6%

f 純短祭 302 57 62 63 64 37 5 14 18.6% 20.5% 25.4% 21.4% 22.8% 18.9% 3.1% 8.0%

g 出張講義 97 16 19 30 9 9 3 11 6.0% 5.8% 7.8% 10.2% 3.2% 4.6% 1.9% 6.3%

h 進学相談会 221 64 34 38 32 28 8 17 13.6% 23.0% 13.9% 12.9% 11.4% 14.3% 5.0% 9.8%

i 高校の先生の指導 448 83 56 94 67 54 44 50 27.6% 29.9% 23.0% 32.0% 23.8% 27.6% 27.7% 28.7%

j 塾・予備校の指導 9 1 2 3 1 2 0.6% 0.4% 0.7% 1.1% 0.6% 1.1%

k 家族・親戚の勧め  499 73 80 104 98 49 42 53 30.7% 26.3% 32.8% 35.4% 34.9% 25.0% 26.4% 30.5%

l 先輩・友人の存在  432 79 64 76 88 51 46 28 26.6% 28.4% 26.2% 25.9% 31.3% 26.0% 28.9% 16.1%

m その他 62 13 6 14 14 4 6 5 3.8% 4.7% 2.5% 4.8% 5.0% 2.0% 3.8% 2.9%

本学オープンキャンパス 1626 278 244 294 281 196 159 174 回答者に対する割合

a 参加 1107 184 166 194 195 128 113 127 68.1% 66.2% 68.0% 66.0% 69.4% 65.3% 71.1% 73.0%

b 不参加 519 94 78 100 86 68 46 47 31.9% 33.8% 32.0% 34.0% 30.6% 34.7% 28.9% 27.0%

入試区分別 それぞれの試験区分の入学者のうち参加者 それぞれの試験区分の入学者に対する割合

推薦 781 141 119 138 149 95 73 66 87.0% 89.2% 88.8% 85.7% 86.1% 88.0% 84.9% 84.6%

指定校 577 107 68 102 111 68 62 59 90.3% 92.2% 87.2% 92.7% 88.1% 93.2% 88.6% 89.4%

公募 149 26 44 19 28 18 7 7 84.7% 83.9% 95.7% 73.1% 90.3% 94.7% 63.6% 58.3%

自己 55 8 7 17 10 9 4 0 66.3% 72.7% 70.0% 68.0% 62.5% 56.3% 80.0%

総合型 24 0 0 0 0 0 0 24 80.0% 80.0%

総合型A 21 0 0 0 0 0 0 21 95.5% 95.5%

総合型B 3 0 0 0 0 0 0 3 37.5% 37.5%

SS 24 14 20 16 24 18 14 15 17.4% 82.4% 83.3% 76.2% 92.3% 90.0% 100.0% 93.8%

特待生 21 13 12 21 4 9 12 6 18.6% 81.3% 70.6% 75.0% 30.8% 60.0% 70.6% 85.7%

一般 3 16 15 19 13 6 14 16 0.7% 18.8% 21.7% 23.5% 19.4% 11.3% 31.8% 37.2%

一般A 121 14 15 19 12 6 13 16 31.2% 18.4% 25.4% 25.7% 22.6% 13.6% 31.0% 40.0%

一般B 77 1 0 0 1 0 0 0 192.5% 14.3% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

一般C 99 1 0 0 0 0 1 0 707.1% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

他大学のオープンキャンパス 1626 278 244 294 281 196 159 174 回答者に対する割合

a 参加 974 174 140 185 176 120 87 92 59.9% 62.6% 57.4% 62.9% 62.6% 61.2% 54.7% 52.9%

b 不参加 652 104 104 109 105 76 72 82 40.1% 37.4% 42.6% 37.1% 37.4% 38.8% 45.3% 47.1%

B
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入学時アンケート：推移【入学時集計_推移】 IR推進室 2022.5

1626 278 244 294 281 196 159 174 1626 278 244 294 281 196 159 174

区分 番号 略 通算 '16 '17 '18 '19 '20 '21 '22 通算 '16 '17 '18 '19 '20 '21 '22 推移

回答者数

受験理由 10842 1830 1627 2078 1853 1270 1007 1177 6.67 6.58 6.67 7.07 6.59 6.48 6.33 6.76

a
本学の教育の理念・方針・
内容等が良いと思った

392 62 67 71 63 50 34 45 24.1% 22.3% 27.5% 24.1% 22.4% 25.5% 21.4% 25.9%

b 学びたい科目がある 863 136 135 150 133 118 82 109 53.1% 48.9% 55.3% 51.0% 47.3% 60.2% 51.6% 62.6%

c 就職率が良い 934 190 157 183 146 94 75 89 57.4% 68.3% 64.3% 62.2% 52.0% 48.0% 47.2% 51.1%

d 就職先が良い 280 73 74 54 38 41 34.6% 24.8% 26.3% 27.6% 23.9% 23.6%

e
希望する仕事に就ける
と考えた

647 106 106 103 117 79 59 77 39.8% 38.1% 43.4% 35.0% 41.6% 40.3% 37.1% 44.3%

f
取りたい資格が取得で
きる

836 132 112 151 143 113 79 106 51.4% 47.5% 45.9% 51.4% 50.9% 57.7% 49.7% 60.9%

g 学生生活が楽しそう 708 120 108 121 121 90 65 83 43.5% 43.2% 44.3% 41.2% 43.1% 45.9% 40.9% 47.7%

h いろんな経験ができそう 790 135 111 143 139 102 83 77 48.6% 48.6% 45.5% 48.6% 49.5% 52.0% 52.2% 44.3%

i 礼儀や規律が身に付く 832 159 136 175 127 83 71 81 51.2% 57.2% 55.7% 59.5% 45.2% 42.3% 44.7% 46.6%

j 素敵な女性になれる 739 132 128 157 114 68 68 72 45.4% 47.5% 52.5% 53.4% 40.6% 34.7% 42.8% 41.4%

k 立派な社会人になれる 587 106 105 125 96 58 42 55 36.1% 38.1% 43.0% 42.5% 34.2% 29.6% 26.4% 31.6%

l キャンパスがきれい 115 11 10 26 24 12 11 21 7.1% 4.0% 4.1% 8.8% 8.5% 6.1% 6.9% 12.1%

m 施設・設備が整っている 277 28 33 64 48 35 24 45 17.0% 10.1% 13.5% 21.8% 17.1% 17.9% 15.1% 25.9%

n 制服がある 484 81 77 91 74 54 52 55 29.8% 29.1% 31.6% 31.0% 26.3% 27.6% 32.7% 31.6%

o 通学に便利 207 34 33 40 37 28 12 23 12.7% 12.2% 13.5% 13.6% 13.2% 14.3% 7.5% 13.2%

p 歴史や伝統がある 63 17 10 16 12 3 2 3 3.9% 6.1% 4.1% 5.4% 4.3% 1.5% 1.3% 1.7%

q
先生(高校・塾・予備校
等)に勧められた

324 65 44 69 55 38 26 27 19.9% 23.4% 18.0% 23.5% 19.6% 19.4% 16.4% 15.5%

r
家族や親戚に勧められ
た

443 82 60 84 82 39 46 50 27.2% 29.5% 24.6% 28.6% 29.2% 19.9% 28.9% 28.7%

s
知っている先輩や出願
した友人がいる

288 51 45 49 58 41 23 21 17.7% 18.3% 18.4% 16.7% 20.6% 20.9% 14.5% 12.1%

t 推薦がもらえた 181 32 27 28 35 18 23 18 11.1% 11.5% 11.1% 9.5% 12.5% 9.2% 14.5% 10.3%

u
試験の方法や受験科目
が自分に合っていた

180 32 26 29 36 20 23 14 11.1% 11.5% 10.7% 9.9% 12.8% 10.2% 14.5% 8.0%

v
自分の成績で合格でき
そうだった

311 56 46 53 55 33 32 36 19.1% 20.1% 18.9% 18.0% 19.6% 16.8% 20.1% 20.7%

w
希望の大学・短期大学
に進学できなかった

317 59 48 67 59 32 28 24 19.5% 21.2% 19.7% 22.8% 21.0% 16.3% 17.6% 13.8%

x
希望の就職先に就職で
きなかった

14 2 1 2 1 3 3 2 0.9% 0.7% 0.4% 0.7% 0.4% 1.5% 1.9% 1.1%

y その他 30 2 2 8 4 5 6 3 1.8% 0.7% 0.8% 2.7% 1.4% 2.6% 3.8% 1.7%

D
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入学時アンケート：推移【入学時集計_推移】 IR推進室 2022.5

1626 278 244 294 281 196 159 174 1626 278 244 294 281 196 159 174

区分 番号 略 通算 '16 '17 '18 '19 '20 '21 '22 通算 '16 '17 '18 '19 '20 '21 '22 推移

回答者数

志望順位 1626 278 244 294 281 196 159 174 回答者に対する割合

a 第1志望 1199 211 180 205 207 140 118 138 73.7% 75.9% 73.8% 69.7% 73.7% 71.4% 74.2% 79.3%

b 第2志望 252 38 40 53 34 29 33 25 15.5% 13.7% 16.4% 18.0% 12.1% 14.8% 20.8% 14.4%

c 第3志望以下 175 29 24 36 40 27 8 11 10.8% 10.4% 9.8% 12.2% 14.2% 13.8% 5.0% 6.3%

第1志望 1626 278 244 294 281 196 159 174 回答者に対する割合

本学 1199 211 180 205 207 140 118 138 73.7% 75.9% 73.8% 69.7% 73.7% 71.4% 74.2% 79.3%

a 鹿児島大学 75 16 11 14 18 7 5 4 4.6% 5.8% 4.5% 4.8% 6.4% 3.6% 3.1% 2.3%

b 鹿屋体育大学 0

c 鹿児島国際大学 3 1 1 1 0.2% 0.4% 0.6% 0.6%

d 志學館大学 1 1 0.1% 0.6%

e 鹿児島純心女子大学 18 4 5 2 2 2 3 1.1% 1.4% 2.0% 0.7% 0.7% 1.0% 1.9%

f 鹿児島県立短期大学 102 11 15 25 13 8 16 14 6.3% 4.0% 6.1% 8.5% 4.6% 4.1% 10.1% 8.0%

g 鹿児島女子短期大学 0

h 第一幼児教育短期大学 0

i 県外の四年制大学 165 25 23 38 29 29 8 13 10.1% 9.0% 9.4% 12.9% 10.3% 14.8% 5.0% 7.5%

j 県外の短期大学 20 3 2 4 5 3 3 1.2% 1.1% 0.8% 1.4% 2.6% 1.9% 1.7%

k 専門学校 21 5 3 8 3 2 1.3% 2.0% 1.0% 2.8% 1.5% 1.3%

l 就職 10 2 1 1 1 2 2 1 0.6% 0.7% 0.4% 0.3% 0.4% 1.0% 1.3% 0.6%

無回答 12 6 1 2 3 0.7% 2.2% 0.4% 0.7% 1.1%

D
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